

	<p>Объекты: Пляшка декоративна "Елегія"</p> <p>Музеи: Ківерцівський краєзнавчий музей Незалежності, 24 45200 Ківерці +38(050)7328945 o.syshchuk@gmail.com</p> <p>Собрания: Декоративно-ужиткове мистецтво</p> <p>Инвентарный номер: 1654</p>
--	--

Описание

Пляшка, яка використана для виробу є зі скла, темно-зеленого кольору на це вказує дно самої пляшки, ймовірно це є пляшка з-під алкоголю. Шийка пляшки є завуженою і з розширенням до низу, але із частково завуженим дном. Швидше за все для оформлення цілої пляшки використано гіпс у своєму природньому білому кольорі у поєднанні ще й золотої фарби, спостерігаються де-не-де тріщини. Опускаючись ближче до дна білий колір змінюється на насичений золотий.

Виріб обплетений по різні сторони нитками з мішкковини по всій пляшці. Біля шийки проглядається природній колір ниток, а опускаючись до низу їх перекриває колір гіпсу (білий), а вже біля самого дна нитки набувають золотистого кольору. Очевидно, крім того, що нитки є декором, вони утримують іншу частину декору - гілочки нерівномірної форми, які також пофарбовані у білий і золотистий колір та прикріплені до пляшки з відстороненням у бік.

Біля шийки пляшки прикріплено дві шкарлупки волоського горіха, які пофарбовані у золотистий колір; нижче цих шкарлупок з іншого боку пляшки прикріплено три кісточки плодових дерев, також у золотому кольорі, які розташовані одна біля одної, одна зліва, друга з права і третя між ними, але вище середини. Інші кісточки розкидані по виробу, але їх золотий колір перекриває білий.

З самого низу, ближче до дна, навколо пляшки прикріплено ще шість шкарлуп волоського горіха, золотого кольору: три в одній частині, розташованих на невеликій відстані та три в іншій частині пляшки.

Дно виробу не є декорованим і до нього прикріплено дві паперові бірки білого кольору. На одній міститься напис: "Елегія", а друга - це позначки Ківерцівського музею.

Авторка - Галина Міндер (село Звірів). 2009 рік.
Дарунок Г.Ф. Міндер, с. Звірів.

Базовые данные

Материал/Техника:

Скло, фарба, нитки з мішковини,
природні матеріали/декорування

Размеры:

31 см. (висота), діаметри: горлечка - 2,9
см., денця - 7 см.

Ключевые слова

- ёмкость